



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Сотрудники СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре провели комплекс мероприятий по правовому просвещению детей и подростков**



Следственное управление СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводит системную работу, направленную на защиту прав несовершеннолетних, пострадавших от преступных посягательств, а также на активизацию профилактической работы как среди детей, так и лиц, ответственных за образование, содержание и воспитание несовершеннолетних.

В ноябре сотрудники следственного управления и его территориальных подразделений приняли участие в мероприятиях по правовому просвещению детей, профилактике происшествий с их участием. Встречи были приурочены к Всемирному дню ребенка, который отмечается ежегодно 20 ноября.

Следователи Югорского межрайонного следственного отдела посетили десятки школ Советского района. Они прочитали профилактические лекции для школьников из поселков Алябьевский, Таежный, Пионерский, Зеленоборск, Коммунистический, а также в школах и лицеях г.Югорска и г.Советский.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Сотрудники Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела выступили перед ребятами из центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, где рассказали о правах и обязанностях несовершеннолетних, ответственности за противоправное поведение.

Заместитель руководителя следственного отдела по городу Сургут встретился с пятиклассниками из школы № 27 г.Сургута и на примерах из следственной практики рассказал о причинах несчастных случаев с детьми такого возраста, способах их предупреждения.

В Нефтеюганске сотрудники СКР провели профилактическое мероприятие для старшеклассников из кадетской школы. До кадетов доведены основные положения Конвенции ООН о правах ребенка, информация о возможности поступления в высшие учебные заведения Следственного комитета России.

Сотрудники следственного отдела по городу Нижневартовск посетили учащихся начальной школы. В целях предупреждения происшествий с детьми, офицеры СКР рассказали о потенциально-опасных факторах в зимний период, в том числе об опасности нахождения на водоемах в период ледостава и необходимых мерах предосторожности.

Руководители образовательных и социальных учреждений выразили сотрудникам следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре благодарность за просветительскую деятельность.

20 Ноября 2018

*Адрес страницы:*

[https://hmao.sledcom.ru/Protivodejstvie\\_ekstremizmu\\_i\\_terrorizmu/item/1280953](https://hmao.sledcom.ru/Protivodejstvie_ekstremizmu_i_terrorizmu/item/1280953)